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24 2= &34 3= 6|4+ 5= 9|5} 8=13|7-4 8=15
2-+ 3= 534 4= T|4-L 6=10|51- 9=14|7-} 9=16
2 4— 63+ b= 8|4} T=11|5+10=15|74-10=17
24+ b= 7|34+ 6= 9|4+ 8=I12/6] 6=12|81 8—16
21 6= 83+ 7=10(4+ 9=13|64 7=13|81 9—17
2 7= 9|3 8=I11|4410=14|6- 8=14|8--10=18
2+ 8=10[3-4 9=12|54+ 5=106-- 9=15|9-- 9—18
2+ 9=11[3--10=13|5- 6=11|6-10=16{9--10=19
110=124+} 4= 8|5} T=12|74 7T=14

Ilpn evOupanie TphOBa ja 3HAeMDB, He céopa ars
cA He usmbuaea omy upombuenie pAA@ na cvbupaemvl-
mel, T. e.

T+5=12 n 5+7=12 nam 648=14 n 816=14.

OBIIIbl MPABHAA 3A CbBHPAHIE.

20. Hora mHm ca pap&Th HBKOAKO 4MeAA A4 Th
chbepems, '3a A HaMbpuMD ThXHBIT cOopB, TPHOBa Aa
NOCTAIAMBI 110 ThIA NPABHAQ :

I. Kowa cwbupaemvi-mor uucia ex ejuosnaunst,
MO 2bL HAPAK AAMBL 6RO WO APY20 U CHOUPAMBL 2bl WAKA:

2--6-4-5-+=I18+/3
2 eAHHHUB H 6 €AHHHUB! [TPABATH 8 epunnmsr u 5 epuHHDEL
pasHo 1§ epumansr. - 13

I. Bowa covbupaemsi-sr wucaa cik J60e3nauns
uAw MHO03Nauns, mo wplbea Aa bl nawwweMD €HO0
TOAD APY20 WAKA, WALO-TO €AUNUYbL-TIBL 0TS CAUND PAAD
HA BCUNKDL YUCAA A@ CHOATS KA CAUNS UPAsH CAB0,
W. €. eJUNuYbl A@ CUWORWb WOAS CAUNUYLL, ACCATTUYL
04> ACCAmuYbL, cmomuns w04y cuomunst w uwp. Hogw
aocAbaue-mo cobupaemo wucio uweeums upbrs ups-
WA % Docal wawunamsl oM ADCHD, Wa (5 0upambi Hail-na-
apbas ejunuybl-mrst, WocAB Aecamuybi-ursl, cAbgs wbry
CmOTMuUnb-msl  TP. u cbopa oms ecaAxol PAAS WOATUC-

saMu WoA5 .upbwm-m Ha ceoe .,nﬁcaza, cup. 060])0 oms
2 %



